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U razdoblju od 13.2.-14.2.2025.g. prisustvovale su dvije magistre sestrinstva iz Opće bolnice 

„Dr.Tomislav Bardek“ Koprivnica na  Hrvatskom naprednom tečaju sigurnosti pacijenta u 

Kliničkom bolničkom centru Sestre Milosrdnice Zagreb. Tečaj je organiziran pod okriljem 

Hrvatskog društva za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivnu medicinu (HDARIM) pri 

Hrvatskom liječničkom zboru, koje je član European Society of Anaesthesiology and Intensive 

Care (ESAIC) i nositelj prava za provedbu nacionalnog naprednog tečaja sigurnosti pacijenta. 

Navedena edukacija usmjerena na jačanje kulture sigurnosti u zdravstvenom sustavu i 

unaprjeđenje skrbi za akutne pacijente. 

Edukacija je okupila liječnike, medicinske sestre, tehničare i druge zdravstvene djelatnike, ali i 

sve zainteresirane za područje sigurnosti pacijenata u akutnim kliničkim uvjetima – intenzivnoj 

skrbi, perioperacijskom liječenju, anesteziji te hitnim stanjima.  

Program tečaja obuhvatio je suvremene pristupe prevenciji neželjenih događaja, timsku 

komunikaciju, upravljanje rizicima te razvoj sigurnosne kulture u zdravstvenim ustanovama. 

Posebna vrijednost edukacije leži u interaktivnom pristupu i praktično orijentiranim sadržajima 

koji polaznicima omogućuju primjenu znanja u svakodnevnom radu. 

Sudionicima je osiguran i prevedeni polaznički priručnik, kao trajni edukacijski materijal i 

podsjetnik na standarde i preporuke europske struke kao i stjecanje međunarodnog ESAIC 

certifikata. 

Organizatori  su tijekom svog izlaganja naglašavali da je sigurnost pacijenta odgovornost svih 

dionika zdravstvenog sustava. Kontinuiranom edukacijom, razmjenom znanja i iskustava te 

usklađivanjem rada s europskim smjernicama predstavlja se temelj za smanjenje rizika i 

podizanje razine kvalitete zdravstvene skrbi. 

 Održavanjem ovog tečaja Hrvatska nastavlja pratiti suvremene europske standarde te potvrđuje 

svoju posvećenost razvoju sigurnog i kvalitetnog zdravstvenog sustava – u kojem je dobrobit 

pacijenta uvijek na prvom mjestu. 

                    

 



             

 

           

 

                             

          

 


